Compétences Score
Donner une valeur approchée d’un nombre décimal /5
Calculer la division décimale d’un décimal par un entier /5
Diviser un nombre par 10, 100, 1 000... /5
Résoudre un probléme de la vie quotidienne /5
Résoudre une situation de proportionnalité par passage par I'unité /5
Résoudre une situation de proportionnalité en utilisant la régle de 3 /5
1 Donne une des valeurs approchées du nombre 45,1809 : /5 )
al'unité au dixieme au cenfieme
2 Poseet effectue les multiplications suivantes : 2 /5
! a)29,1:6 b) 21,4 : 8 : ]

3 Calcule chaque division décimale : /13 ]
25,6 110 = oo 308,7 : 100 = wcovvreeiiiiine

4,5:7000 = ciiiiiiieieeieannns 5,8:10 = teeeieeieiieeeeennnn.
68 : 100 = eeveeeeeeeeeeeeeannn. 0,24 : 100 = ceuvieerieieeeeannnn.



4 Compléte chaque égalité :

v

8,4:100 = ...

100 = 0,007

5 Probléemes :

y

6

y

Un pdtissier commande :

« 216 ceufs a 1,45 € la douzaine ;

« 13 kg de sucre a 0,96 € le kilogramme ;
* 5,4 kg de chocolal & 14 € le kilogramme.
Il paye le tiers du montant de la facture
& la commande et le reste a la livraison.

Combien ce commergant va--il payer :

a) & la commande ?

98:...=0,098

58:...=0,0058

Proportionnalité :

o Elisa fabrique des pains aux céréales, tous de méme masse.

La masse de 8 pains aux céréales est 3,8 kg.

Répondis aux 4 queslions suivantes a [‘aide du fableau :

Nombre de pains

8

4

1

Masse de pain en kg

3,8

5,7




1) Quelle est la masse de 4 de Ces PAINS 7 ......c.oieuerriiicinniceccerec e
2) Quelle est la masse de chaque Pain 7 ...
3) Quelle est la masse de 7 de CeS PAINS 7 ......ccuvvccieiicciriicrceeeceeere e

4) Un restaurateur a achetlé 5,7 kg de pains aux céréales. Combien en a-t-il achelés ?

-----------

o Sylvie achetle 8 piles AAA. : M

Elle paye 3,60 €.

Combien codle 1 pile AAA ?

-----------

» Nils passe ses vacances d’hiver & la montagne. i 3 ]
o Ilapayé 56,25 € pour 5 jours de location du matériel de ski. e

Il déecide de prolonger son séjour de 2 jours.

Combien va-t-il payer pour la location du matériel pour 2 jours supplémentaires ?

Reponds a l'aide du fableav.

Nombre de jours 5 2
Prix en euros 56,25

e Al'cide d'une pompe, Yves gonfle 90

ballons pour son anniversaire.

Il a mis 12 minutes pour gonfler les 40 premiers

ballons.

Combien de temps lui faut-il pour gonfler les

autres ballons ?

-----------

------------



